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Narodil se 1. května 1958 v Ústí nad Labem. Mládí prožil v Trmicích, z Ústecka pak 
po střední škole nastoupil na armádní vysokou školu ve Vyškově, kde studoval 
velitelský obor (1977–1981). 

Po skončení studia nastoupil jako důstojník do Loun k jednomu z pluků slánské 
tankové divize. Zde sloužil až do jeho zrušení v roce 1997. Zažil zde tuhou 
normalizaci armádního střihu, což znamenalo přísný režim ve vztahu k rodině i jemu 
samému. Pro své rodinné zázemí (bratr Jiří Fajmon podepsal Chartu 77, zapojil se 
do různých protirežimních demonstrací) byl několikrát vyšetřován vojenskou 
kontrarozvědkou, bylo mu ukládáno domácí vězení a několikrát hrozeno vyhazovem. 
I přes tlak okolí nikdy nevstoupil do KSČ. 

V druhé půlce 80. let se stal důstojníkem zodpovědným za logistiku části divize, bylo 
na něj tedy ‚více vidět‘. V té době již měl rodinu – manželku a dvě děti. Kvůli 
opakovanému tlaku kontrarozvědky byli s manželkou domluveni na krizovém scénáři: 
v případě nouze byla připravena úniková cesta přes známé a rodinu do Polska. 
Naštěstí na ni nikdy nemuselo dojít. 

V roce 1989 byl přímým svědkem sametové revoluce v armádě coby součást velení 
pluku. Pár dní po událostech v Praze sundal z budovy štábu rudou hvězdu. 
V prosinci byl jedním z důstojníků, kteří nesouhlasili s postojem plk. Zděňka Zbytka, 
který ještě 1. prosince 1989 nabízel na sjezdu družstevníků v Praze zásah armády 
proti společenským změnám. Na přelomu roku 1989/1990 se pak musel podílet na 
zajištění bezpečnosti lednové amnestie. Během přesunu jeho kolonu zastavila 
vojenská policie (z příkazu kontrarozvědky) a okamžitě jej odvezla zpět do Loun 
rovnou do cely. Zde byl držen několik dní bez oficiálního sdělení důvodu, bylo mu ale 
vyhrožováno popravou za domnělou vlastizradu. Po návratu jednotky byl beze slova 
propuštěn do domácího vězení a stal se jedním z mluvčích důstojnického sboru, 
který požadoval reformu armádního velení směrem k demokratickým změnám. 

Lubomír Fajmon je dnes komunálním politikem, zastupitelem pověřený řízením 
městské policie v Trmicích a stará se o své město. 


